



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Αρ. Φακ.: 04.02.014.004.001
Αρ. Τηλ.: 22800836
E-mail : miakovidou@schools.ac.cy

7 Νοεμβρίου 2024

Διευθυντές/Διευθύντριες
Δημόσιων και Ιδιωτικών Λυκείων

Θέμα: Συμμετοχή μαθητών/τριών στο 2ο Εθνικό συνέδριο Model European Parliament (MEP) στην Κύπρο (24-26/01/2025)

Η επιθεώρηση Αγγλικών ΥΠΑΝ σε συνεργασία με το Παγκύπριο Γυμνάσιο και το Λύκειο Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ - Δασούπολη, διοργανώνει το 2ο Εθνικό Συνέδριο στα πλαίσια του Προγράμματος Model European Parliament (MEP) στο Παγκύπριο Γυμνάσιο στη Λευκωσία, από τις 24 μέχρι τις 26 Ιανουαρίου 2024.

Το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Model European Parliament (MEP) προσομοιάζει τις εργασίες του Ευρωκοινοβουλίου σε μαθητικό επίπεδο. Οι μαθητές συνεδριάζουν σε επιτροπές, και καταλήγουν σε ψηφίσματα σε θέματα που απασχολούν την Ευρώπη του σήμερα. Στη συνέχεια, αφού ψηφιστούν τροποποιήσεις, οι προτάσεις συζητούνται στην ολομέλεια του σώματος (<https://mepeurope.eu>). Στο συνέδριο τον Ιανουάριο θα συζητηθούν επίκαιρα θέματα, όπως Πολιτότητα και Εκπαίδευση, Περιβάλλον και Δημόσια Υγεία καθώς και Συνταγματικά Δικαιώματα.

Κάθε σχολείο που επιθυμεί να συμμετέχει στη διοργάνωση καλείται να επιλέξει μέχρι 4 μαθητές/τριες Β και Γ Λυκείου, εφαρμόζοντας κριτήρια που αφορούν, (α) στο άριστο ήθος, (β) στην περσινή βαθμολογία – όχι λιγότερο από 18/20 – (γ) στην εξαιρετική γνώση της Αγγλικής γλώσσας, (δ) στην ευρύτητα πνεύματος και (ε) στο ιδιαίτερο ενδιαφέρον τους στα θέματα του συνεδρίου (παράρτημα 1). Οι μαθητές/τριες που θα διακριθούν κατά τις εργασίες του συνεδρίου θα μπουν αυτόματα στην τελική διαδικασία επιλογής για συμμετοχή στα επόμενο συνέδρια του MEP που θα διεξαχθούν τον Φεβρουάριο στο Στρασβούργο και την Άνοιξη στη Μαδρίτη.

Παρακαλούμε όπως τα σχολεία που θα δηλώσουν συμμετοχή να συμπληρώσουν το Μ.Ι..2024-2025



παράρτημα 2 και να το στείλουν μαζί με την περσινή αναλυτική βαθμολογία των μαθητών/τριών στην ηλεκτρονική διεύθυνση echatzikonstantinou@schools.ac.cy Ελιάννα Χατζηκωνσταντίνου, (τηλ. 99498677), μέχρι την **Τετάρτη 20/11/2024**.

Εξαιτίας των περιορισμένων θέσεων στις επιτροπές θα δοθεί προτεραιότητα συμμετοχής στα 17 σχολεία που θα στείλουν πρώτα τις συμμετοχές τους.



Δρ Νικόλας Γιασουμής
Διευθυντής
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

